



Consiliul de Administrație

Minuta

Consiliului de Administrație

din data de 20.01.2015

1. S-a aprobat referatul 737, prin care domnul prof. Lazăr, în calitate de responsabil al contractului de cercetare PN-II-PT-PCCA-2011-3.2-1108, solicită utilizarea sub formă de împrumut a sumelor aferente regiei proiectului, încasate până în prezent, și necheltuite (aproximativ 57.000 lei), pentru derularea activităților curente ale proiectului. Domnul rector solicită atenție mare în ceea ce privește conturile acestor proiecte.
2. S-a aprobat referatul 746, prin care Facultatea de Inginerie propune Comisia de admitere la cursul de specialitate „Pregătire teoretică în domeniul instalațiilor electrice, necesară candidaților la examenul de autorizare organizat de ANRE”, care se va desfășura în perioada 23-28.02.2015, în următoarea componență: președinte – prof.dr.ing. Aneta Hazi, membri – prof.dr.ing. George Culea, conf.univ.dr.ing. Mihai Puiu-Berizintu, ș.l.dr.ing. Roxana-Margareta Grigore.
3. S-a aprobat referatul 747, prin care Facultatea de Inginerie propune Comisia de colocviu final la cursul de specialitatea „Pregătire teoretică în domeniul instalațiilor electrice, necesară candidaților la examenul de autorizare organizat de ANRE”, în următoarea componență: președinte – prof.dr.ing. Gheorghe Hazi, membri – conf.univ.dr.ing. Mihai Puiu-Berizintu, ș.l.dr.ing. Roxana-Margareta Grigore, asistent dr.ing. Sorin-Gabriel Vernica.
4. S-a aprobat referatul 748, prin care Facultatea de Inginerie propune Comisia de admitere la cursul de specialitate „Pregătire teoretică pentru dobândirea/ prelungirea valabilității calității de verificator de proiecte, responsabil tehnic cu execuția și expert tehnic de calitate și extrajudiciar în domeniul instalațiilor electrice”, care se va desfășura în perioada 23-28.02.2015: președinte – prof.dr.ing. Aneta Hazi, membri – prof.dr.ing. George Culea, conf.univ.dr.ing. Mihai Puiu-Berizintu, ș.l.dr.ing. Roxana-Margareta Grigore.
5. S-a aprobat referatul 749, prin care Facultatea de Inginerie propune Comisia pentru colocviul final la cursul de specialitate „Pregătire teoretică pentru dobândirea/ prelungirea valabilității calității de verificator de proiecte, responsabil tehnic cu execuția și expert tehnic de calitate și extrajudiciar în domeniul instalațiilor electrice”: președinte – prof.dr.ing. Gheorghe Hazi, membri – conf.univ.dr.ing. Mihai Puiu-